

[1960]

మ న్యాయ చంద్రశేఖరశాస్త్రి & కో .

Vs.

డి న్యాయ ఆఫ్ ఆర్డర్ వీ థింగ్

[S.K. ద సె , J.L., J.L. కమర్ మరయు M. హి దయతరాలు ,
న్యాయమూర్తులు]

రీవెయ - ఆదరల కో రకు - వ్యక్తి ఉద్దేశపరవ
న్యాయ మరయు ఉద్దేశపరవగా న్యాయుని ని లపదల
చే యడు - మద్యం జనరల న్యాయ లాక్సె య క్షే , 1939
(మద్యం య క్షే IX ఆఫ్ 1939), సెక్షన్ 12A (6) (a).

అమోయ కంపెనీ న్యాయ మరయు వే దశనగ నూసె
మొ ధైన వ టిలీ డీ ల్.డి పయ్ కమ్యూన్ ట్ లెస్
ఆఫీసర్ రూ:28,69,151 మరయు బే సి ట్ రెసర్ వై 1948-49
సంవత్సరానికి అమ్మకు పననగ అంచన వేశ దు .అదేవిధంగా 1949-50
సంవత్సరానికి అమ్మలదరు రూ: 28,72,083 మరయు బే సి ట్ రెసర్ వై
అమ్మకు పననగ అంచన వే యుడియి .అమ్మలదరు ఈ
అసెస్ మెంట్ లను సవల చేశ దు మరయు వ ణిజయ పననల అధికారి
ఈ రే య వి పయల్ వి ఫలమనుదన న్యాయ ట్ లెస్
అమ్మల ట్ రెయిన్ వై రే య అమ్మ వై వచ్చిన తరపత
ద సి అమ్మ ను సవల చేశ దు .ట్ రెయిన్ వై అమ్మలదరు తన
వి పతలకు మద్యం గ ఎల యి మ టిరయ్ లను ఉంచుదు మరయు
అమ్మలదరు అమ్మకు పననకు సరేగ అంచన వే యుడును ఆ
రే య అమ్మకు ట్ రెయిన్ వ డుసియి . ట్ రెయిన్

యొక్క వైన వారిన ఆదేశలకు సంబంధించి, అమలుచేయ
 వారు జనరల్ నోటస్ టాకెస్ యొక్క , 1939 (వారు
 యొక్క IX) 1939లోని సెక్షన్ 12 A (6) (a) కి దిగువకు కేసు
 దరఖాస్తును దిఖలు చేశారు , మొదటి అమలుచేయ తరఫు
 నామినేట్ ఆర్డరు లేదా తిలగల ఆదేశాల ఇవ్వడానికి ఎవరూ
 లేనందున మిషియన్ లను ట్రైబ్యునల్ ముందు ఉంచడం సాధ్య
 కుదు మరొక రిజర్వ్ సందర్భంలో సంబంధిత కరెస్పాండెన్స్ ఇతర
 రిజర్వ్ కలపబడింది. చట్టం యొక్క 12 A (6) (a) వేరూ
 నామినేట్ నోటస్ లేదా డిజిటల్ నెట్వర్క్ రణగా
 దిగువ ముందు తీసుకున్న ఒక ఆర్డరుకు మరొక అవసరమైన
 మిషియన్ లను ఉత్తేజం చేయడంలో వైఫల్యం కరణగా సమీక్ష
 కేసు దరఖాస్తును ట్రైబ్యునల్ తిరస్కరించింది . ట్రైబ్యునల్
 నోటస్ను పూర్తి సమర్థించింది . ఒక కేసులో వేరూ
 సెల్లు మరొక మరక సందర్భంలో పూర్తి యొక్క నామినేట్
 దోష అమలు చేసిన తరువాత :

వారు జనరల్ నోటస్ టాకెస్ యొక్క , 1939 (వారు
 యొక్క IX ఆఫ్ 1939)లోని సెక్షన్ 12 A (6) (a)లోని నిబంధనకు
 ప్రామాణ్యం , విరుద్ధం లేదా విరుద్ధం దోష అవసరమైన
 వాస్తవం , వారధికి లేదా సాక్షులను సమీక్షించడానికి
 అనుమతించి , సమీక్షించబడాలి కేసిన ఉత్తేజం
 ఆమోదించనున్న కేసు ముందు హాజరుకలేదు , కనీసం ఒక ప్రతి
 డిజిటల్ లేదా డిజిటల్ అది చేసిన దోషకు
 మరొక సాక్షుల నిలిపివేయనున్న సమీక్ష కేసు అదే
 అర్థం లేదు.

ఆంధ్ర ర మోయ V శీర అరిశాయి శీలమలు ,
ఎ.ఐ.ఆర్ .1957 ఆర్డర్స్ 130, ఆమీదెయబడేదు .

ని వో అవోలై అధిక ర పరిధి: ని వో అవోలై నం420 ఆఫ్
1957.

1955 న సి పనన సవణకి సు నం21లో మా డీ ఆంధ్ర ప్లాక్యూ
1955 ఆగ్నూ 8 న సి తీరప మరియు ఉత్తవ నుయి వ్ ఠేకు
సి లవ ద్-పర అవోలై చే యడి.

WITH
1958 ని వో అవోలై నం 0142.

మా డీ ఆంధ్ర ప్లాక్యూ లో T.R.C. నం32 of 1954, జూలై 28,
1955 న సి తీరప మరియు ఉత్తవ నుయి అవోలై .

ఎస్. ర డీ శాయల మ మరియు సరయ బహదూర అవోలైలు
కే సు (ర య అవోలై).

టి.వి.ఆర్. త తచరి మరియు T.M. సోన్, వ తివది కే సు
(ర య అవోలై నూ).

1960. వోలై 29. క్కేయ తీరప వ లవయియి

ఎస్.కె . DAS, J.-ఈ ర య అవోలైలు , ఒకటి ఈ క్కేయ నుయి
వ్ ఠేకు అనువతిత మరియు మరకటి ఆంధ్ర ప్లాక్యూ మంజూరు
చే సిన నాథిక్ల వై , కలిసి వి చరియవయి మరియు ఈ తీరప
ర యియి వ్ ఠువతంచెనతది .

వాస్తవాల స రుపేయ ఉననయి మరియు అవేలుచరు ,
మ నర్స చంత్రీ కుబ్జీ అండ కవసీ, గుయూరు మదన జనరల్
 నోన్ టాకెన యాక్టు , 1939 (మదన యాక్టు IX ఆఫ్)
 సెక్షన్ 12 A (6) (a) కి య దరఖాస్తు చే నుకీవటనకి అగత ఉండ
 అసేది నోన్ టాకెన కేసు చే ననవ డేన . 1939, ఆ చట్టాని సెక్షన్
 12Aలో సె సబ్ -సెక్షన్ (4) కి య చే నన అవేలెట్ టోర్నెయల్
 అగత ను సమీక్షనకి ఆర్ధిక వరితనయబడియి .
 సంబంధిత వాస్తవాల ఇవే. అవేలుచరు నోన్ టాకెన , వే రుననగ నూన,
 మి రవకయలు మి డైన వ పి డీ లో మరియు గుయూరులో తనవేయారం
 కే నుగొననడ . 1957లో సె నోన్ టాకెన అవేలెట్ నె 0420లో ,
 డి పేయి కమిషన్ టాకెన ఆఫీసర్ , గుయూరు, 1948-49
 సంవత్సరకి రూ:28,69,151 టోర్నెయల్ మరియు బే సిజు అమ్మకు
 పననకు అవేలుచరుని అంచన వేశరు . అవేలుచరు గుయూరులోని
 కమిషన్ టోర్నెయల్ ఆఫీసర్ కి అవేలెట్ చే నన వి ఫలమనందన,
 నోన్ టాకెన అవేలెట్ టోర్నెయల్ లో రి యవ అవేలెట్
 చే నుడ , ఇకవ టోర్నెయల్ అని వి లిచడ . టోర్నెయల్ ముంద
 అవేలుచరు మో తత టోర్నెయల్ లో రూ: 10,45,156 మరియు ఆర్ధిక
 రోమ్మ వే లపల నీ వనయే వ డన నీ పనెతరపన అమ్మకు దశలీ
 పనన వి డియదిన వాస్తవాల కమీషన్ కే నుగొనకు సంబంధియిన బే సి
 మో తత వ దియరు మరియు అందవేల పనన వ డివద
 రోమ్మ దో పర వి డియబడదన వ దియరు . ఈ వి టవన కు సంబంధియి
 ధరపనం ఇల చే పేపియ :

"రూ:10,45,156-4-9 ఆరేపియెన కమీషన్ ఏజెన్సీ వేయారని
 సంబంధియి, అవేలుచరుల అధునతన వ దనల చే యేదు లేచ ఈ

తరఫన లే వనొత్తు వి పదనీక మదతుగ ఎటవంటి మ టీరయల |లను మా ముందుడంచుదు."

ఫలితంగా టోర్టుయల మే 30, 1953న అమోల నయో టియసియె .

1958 నీ వోల అమోల నం142లో అమోలబరుసి డి పయ్యి కమోయల టా కెన ఆఫీనర , గుయూరు , రూ:28,72,083 నీ కరటరెస్వర మరెయి 1949-50 సంవతసునీక బే సీగ అంచన వేశరు . అమోలబరు రూ: 19,89,076 మరెయి బే సీ మో తొనీసి చే రెచుప్ప అభయరం వో డొత చే శరు , డ సీక సంబుధీయిన వనతుల తమకే అపవీ డబడయి మరెయి ర వోతు వే లపల ఉనన వ డేశ లకు పంపెయబడయి మరెయి వనతునీక ర వోతు వే లపల పంపిణీ చే యబడయి . ఈ అభయను నో లెన టా కెన అధిక రుల తి రనకొరుదు మరెయి టోర్టుయల ఇల చే పపియె

“ఈ అమోయు లా పదీలకు సంబుధీయె అమోల ఆభరంగ , అమోయు ధరన నో కరీయె , ర వోతు వే లపలఉనన వ డేశ లో కె నగేలబరులకు వనతులను డి లివో చే సేయె వరకు వనతుల య జమనయ అమోలబరుప్ప నీ మగొణు ఉంటయె. వీ డేశలో ఈ రక్షమన వ దనను ముందుకతీ సకొరుం కయే , ర వోతు వే లపలఉనన వ డేశ లో మా తమే వనతులీసి ఆనొత కె నగేలబరుకు బదిలీ చే యబడియిన అమోలబరు సరనకరణకు మదతుగ మదియ అధిక రం లే బు వ డిజయ పనన అధికరీ ముందులయి మ టీరయల |ను ముందుడంచుదు.”

X X X

“వారాధిపతిగా ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నామీ , ఈ
 లాపదేవులు అమ్మలచదు ఒక్కవప వోకొకగా మరియు మర్రేవప వివిధ
 వోకొకగా కే నగలుచదులగా మధ్య జరిగిన
 డాక్టర్లవారితో పరితమీని ఖండించేదు . అటువంటి
 డాక్టర్లవారితో డాన్సయసి అంగీకరించబడింది , అయితే
 అమ్మలచదులు ఈ కరెన్షియన్స్ ని మాకు లేదు దిగువ అధికారికి
 అందుబాటులో ఉంచడానికి ఎంచుకోలేదు . సందేహానికి అతీతంగా
 లాపదేవులు యీ కేసు నో షుప్స్ ని నో షుప్స్ వాటలు
 అందుబాటులో ఉన్నప్పుడు మరియు అమ్మలచదు దోష
 ని లిమిటయబడినప్పుడు , నా భారణ ఫలితం ఏమీటూ , ఈ విషయానికి
 వోకొకగా అనుమతించి తీసుకోవలసి ఉంటుంది. తదుగుణంగా , ఈ
 సందర్భంలో , అమ్మలు ఈ రోజుల్లో జరిగినట్లు భవిష్యత్తు
 మరియు పనన విధిచేసిన ట్రాన్స్ఫర్ లో వాటిని సరిగ్గా
 చేరచేయాలి మే మ భవిష్యత్తును .

ఈ పరిశోధనలు అమ్మల 1952 ఆగస్టు 19న పరిష్కరించబడింది .

వై న వోకొకగా రే డా డాక్టర్లకు సంబంధించి,
 అమ్మలచదు చట్టంలోని సెక్షన్ 12 A (6) (a) కి డా సమ్మేష కేసు
 దరఖాస్తును దాఖలు చేశారు . ఆ విభాగం, ఈ అమ్మలకు
 సంబంధించినంతవరకు ఇలా ఉంది

“12A(6)(a) - అమ్మల ట్రాన్స్ఫర్ , మదియచదు లేదు
 డిస్పోజిట్ కమీషన్ యీ కేసు దరఖాస్తు , సబ్-సెక్షన్ (4) కి డా
 జరి చేసిన ఏదైనా డాక్టర్లను దాని ముందు లేని వాస్తవాల
 ఆధారంగా సమ్మేషించబడు . ఇది ఆర్డర్ ను అమలుచేయవలసి :

అదే ఆర్డర్ క్రు సంబంధించి అటవంటి దరఖాస్తు ఏదీ ఒకటి కంటే ఎక్కువసార్లు వ్రాసినందు ఇవ్వబడదు .

1957 నీ వల్ అప్రోవ్ నం 420 లో అప్రోవ్ లుచురు తరఫున తీ సుకీ బడిన అంశం ఏమీటుట్ , ఆక ర్డెయి గుజురతీ భ వలీ ఉన్ సయసి మరీయి అప్రోవ్ లు చే సిన్సుపడు అప్రోవ్ లుచురు తరఫు న్ రయిబుదీ తి ల గులీ లే చు ఇ ర్డెయిట్ సూచనలు ఇవ్వాలబురు ఎవరూ లే రు. టోర్నెయిట్ వి సినియబడియి , అప్రోవ్ లుచురు టోర్నెయిట్ ముండు మ టీ రీయిట్ ఉంచులీరు. ఇతర అప్రోవ్ లో , రీవెయి కే సు దరఖాస్తు మ్ దుకు తీ సుకున్ స అంశం ఏమీటుట్ , సంబంధిత కర్నెపయిన్ ను ఇతర రీ కర్నెయిట్ కలపడు వలె ద సిని టోర్నెయిట్ ముండు ఉంచుదన ధియ క దు. టోర్నెయిట్ , న్ ధు న్ ర్డెయిట్ లే చు ఉ ర్డెయిట్ నీ లుపదుల క రణాగ , సోకెయి 12 A (6) (a) క రణాగ తన ముండు తీ సుకున్ స అభ్యయికు మ్ దుకు అవసరమన మ టీ రీయిట్ లను produce చే యదులీ వై ఫలయి క రణాగ సవీకష కే సు దరఖాస్తును తి ర్నకొయియి . " ఆ ర్డెయిన్ ఆమీ దియిన్ సుపడు ద సి ముండు లే సి వ్ సెయిల ఆధరంగా " వ్ ర్డెయిట్ వ్ ర్డెయిట్ అప్రోవ్ లుచురు చ్ టెయిట్ సి సోకెయి 12B కి య పునీయియి కే సు ప్లా క్ రయిట్ ఆశయియిచురు మరీయి సోకెయి 12A (6) (a) వై టోర్నెయిట్ తీ సుకున్ స అభ్యయియి స్తరనది క దిన్ వ దియిరు . ప్లా క్ రయిట్ వ్ ర్డెయిట్ వ్ సెయిల మరీయి ద సిని మ్ దుకు న్ ర్డెయిట్ అని వీ లిచే వ టి మ్ దియి వ్ ర్డెయిట్ చూపియి మరీయి ఇల చే ప్ పియి :

"ఒక వ్ సెయిల మరీయి ఆ వ్ సెయిలని న్ ధియియికి న్ ర్డెయిట్ మ్ దియి ముఖ్యమన వ్ ర్డెయిట్ ఉంది".

X X X

“సెక్షన్ 12 A (6) (a) మా దృష్టిలో టోర్జుమల్ ముందుతన కీసును నోటిఫికేషన్లకు వీటి మదిదాచరుడికి రే యా అవకాశాలను ఇవ్వడానికి ఉద్దేశించబడింది . ఇది నీ జాగ్ టోర్జుమల్ ముందు కేసు వసతులను ఉంచుకోవడానికి మదిదాచరుల వ్యతిరేకతల కీసు ఉద్దేశించబడింది , దీనిని నోర్జుమల్ తీరు ఉంటుంది”.

సెక్షన్ 12 (A) (a)ని పూర్వోక్త తీసుకున్న అభిప్రాయ వ్యతరం , సమీక్ష కీసు దరఖాస్తు సరైన విధంగా తీసుకోబడుతుంది .

చట్టంలోని సెక్షన్ 12(6)(a) యొక్క నిజమైన పరిధి మరియు వ్యవస్థ గురించి టోర్జుమల్ మరియు పూర్వోక్త కూడా తప్పక భవేదయని మా ముందుననరే యా అప్రోప్రియేట్ వాదన ఉంది *The State of Andhra V శ్రీ అరిశెట్టి శ్రీధరమలు* ఏ.ఐ.ఆర్ .1957 ఆర్డర్ వద్ద 130 కీసులో అదే పూర్వోక్త యొక్క తదుపరి పోత బయ్ నోర్జుమల్ మా దృష్టిలో ఆకడిపాడు జరిగింది మరియు అందరి వ్యతిరేకతలను అభిప్రాయ సరైనది సమర్పించబడింది . ఆ నోర్జుమల్ , సెక్షన్ 12 A (6) (a)లోని “వసతుల ” అనే పదాన్ని సక్షులు చట్టంలో ఉపయోగించిన అర్థం ఉపయోగించినట్లు తీసుకోవచ్చు , అంటే సహా **ఫార్మిటర్ వారీబిండమ్** లేదా రుజువు చేయవలసిన వ్యవస్థ మరియు **ఫార్మిటర్ వారీబిండమ్** లేదా సక్షులర్మన వసతుల , దీని నుండి వ్యవస్థ వేయలేదా అనుమతి దోహద అనుసరించబడుతుంది; వసతుల " **సమస్య వసతుల** " కచ్చు , అవి వివరణ వ్యవస్థ అంశాల లేదా సంబంధిత వసతుల మరియు

వీక్షణం లేదా అనువీతి ద్వారా "సమస్యను వాస్తవం" రూపం చేయడం లేదా తీసుకోవడం.

మేము ఈ రెండు అంశాలను తీసుకున్న దృక్పథంలో, చట్టంలోని సెక్షన్ 12 A (6) (a) యొక్క నిజమైన పరిధి మరియు వాస్తవం గురించి ఆర్డర్ ఫ్రాంక్లీ తీసుకున్న చాలా సందేహాలను మరియు భిన్నమైన అభిప్రాయాలను చర్చించాము. అవసరం లేదు. ఒకటి పిన్ బెయ్ సబ్-సెక్షన్ ప్రకారం "వాస్తవం" అంటే వాస్తవిక వాస్తవం, దానిని కనుగొనడానికి అవసరమైన వాస్తవం అని అభిప్రాయపడ్డారు. వాస్తవం చేసేది మరియు అటువంటి వాస్తవం మరియు వాటిని నొబియూస్ అవసరమైన సెక్షన్ల మధ్య వ్యత్యాసం చూపింది; సెక్షన్ 12A (6) (a) వాక్యం లోబయ్యే ఆర్డర్ ను ఆమోదించుకున్నప్పుడు వాస్తవిక వాస్తవం లేకుండా దాని ఆర్డర్ ను సమీక్షించడం, అయితే ఉపవిభాగం తన సెక్షన్లను రూపొందించడానికి ఒక వాస్తవిక రెండవ అంశాన్ని ఇవ్వడానికి ఉద్దేశించబడింది. ఫాల్ బెయ్ సబ్ సెక్షన్ ను విస్తృతంగా పరిశీలింపండి, సబ్ సెక్షన్ ప్రకారం వాస్తవిక వాస్తవం "సమస్యను ఉన్న వాస్తవం" లేదా "సెక్షన్ వాస్తవం" కు వచ్చినప్పుడు వేరొకటి. సమచిత్తమైన సందర్భంలో సెక్షన్ వాస్తవం సమస్యను వాస్తవం అంతా ముడిపడి ఉండవచ్చు మేము భవిష్యత్తును, అవి కూడా ఉప విభాగం పరిధిలోకి రావచ్చు. అయితే ఫాల్ బెయ్ ఒక అడుగు ముందుకు వేసి, సంబంధిత సెక్షన్ల వాస్తవాలను ఉద్దేశపూర్వకంగా లేదా ఉద్దేశపూర్వకంగా నిలుపదల చేసిన లేదా అణచివేసినట్లుగా, అటువంటి అణచివేతకు లేదా నిలుపదలకి వ్యతిరేకంగా వాస్తవిక సెక్షన్ 12A (6)(a) కి ఉప సమీక్ష కోసం అడ్డంకు ఉంటుంది. మేము దీని

చలనచిత్ర రంగానికి చట్టపరమైన సహకారం, కనీసం ఇది భవిష్యత్తులో సాక్షాత్తు
అనుమతియిస్తుంది. బి.ఎ. చట్టం :

"సాక్షాత్తు 12 A(6)(a) యొక్క భాగం చలనచిత్ర విస్తరణను మరల
సంబంధించి, ఇది బహుశా అసంకల్పిత ఫలితాలకు
దారితీయవచ్చు, దీని వలన ఒక మదింపుదారుడు అప్రోప్రియ
టోర్షన్లు ముందుగా అనుమతి కోరుకుంటే బలపై తదుపరి
విచారణకు అవకాశం వుండవచ్చు. మొదటి విచారణలో
సాక్షాత్తు లేకుండా రూపకల్పనలో విఫలమయింది. సాక్షాత్తు
12A (6) (a)లో ఉపయోగించిన భాగం నామమాత్రం మరల
నిష్పాదనలకు ఉంది మరల మా అభివృద్ధి వేగం, ఒక
వివరణ మాత్రమే చేయగలదు కనుక, దీని వలన వైద్యులు
అసంకల్పిత అవకాశం ఉన్నామనోపేక్ష మేము దీనిని అమలు
చేయడానికి కోరుకుంటున్నాము. అసంకల్పిత, వైద్యులు ఉంటే, ఈ
నిబంధన ఎవరి వ్యతిరేకంగా కేసు ఉండే అవకాశం
మదింపుదారుడికి ఉంది. ఏదీ ఏమనమనోపేక్ష, పరిష్కారం
శాసనమండలి వారు ఉంది".

ఒక అభివృద్ధి లేకుండా వివరణకు మరల సాక్షాత్తు
ఉండవలసివచ్చింది లేకుండా ఉండవలసివచ్చింది నిలిపివేయడం లేకుండా
అనివించేయడం లేకుండా ఒక వార్తాపత్రిక వ్యాపారాన్ని వారానివించడం
అని చట్టపరమైన భాగం గొప్ప పోయను మేము
భవిష్యత్తును. టోర్షన్లు ముందు "ఆదేశాన్ని
ఆమోదించినప్పటికీ దీని (టోర్షన్లు) ముందులేని వ్యాపారాలు "
అని వారానివించే గొప్ప అవకాశం ఉంది. ఈ విభాగాన్ని అరెస్టు
చేసేవారు అంటే ఉండవలసివచ్చింది సాక్షాత్తు మరల మేము
వారానివించే వేయడం మరల వారానివించే తననామమాత్రం అనుమతి అభివృద్ధి

వి యేల చీ యడు.అటవంటి నీరొపణ ఉపయోగమున భ ష నుయే
 అనుసరించుటయిన మే మ భ వీయడు లే దు, ఇది సెక్షన్ 12A (6) (a)లో సె
 నీ బుధన కే త వరదేశము , వి రుట లే చ లే పం దో పత
 అవసరమైన వసతులు , వరదేశము లే చ సవీక్షణ అనువతియే
 ద్యకభవత మరెతనోధుగా ఉంటుంది. సక్షణము , రివయ కే రుతూ
 తోడ జీ రీ చే సినుపడ కోరు ముందు హ జరు క లే దు . నోరు
 తోరుముల త్రో ద గుడ మాతలు ఆడకీవడనిక సబ -సెక్షన్
 వోడు అనువతియిన భ వీయడు పోత తప ; అంటే ఒక
 ద పకు మరొక ఒక అభ్యుధుగా సమయ లే చ సక్షణము
 ఉన్న వసతుని లే వనతు మరయు అదే సమయలే
 ఉండవలెవగా ద నిక మరొక సక్షణము నీ లపదల
 చే యడు.అటవంటి పరదేశ " తోరుముల ముందు హ జరుకని
 వసతులు " అనే వరదేశ య కేక తోడ ఒకటిగా
 చే పేషుము .

మా ముందునన అమోక్ష సక్షణము
 ఉండవలెవగా నీ లపదలచీ యడు లే చ అణచివేయడు జరిగి యి .ఈ
 కీ సులే , మ తీరియల గుజుతీల వరయభ్యుధుని మరయు
 ఇరొగు లే చ త లగులే నోరుబడిన సుచియడనిక ఎవరూ
 అందుబటలే లే రని మరయు మరకచనీల , ఇతర రిక్షణము
 కరుపయెను రి య సంవతసలు కలపబడియిన సమన్తమన
 విక్షణ చే సిన అభ్యుధు సమోపియబడలేదు .. ఈ రి య
 అమోక్ష ఈ చే సిన క రణిత పరిమితియవచు , అమోలుచరు తన
 నో మత ఉండవలెవ నోరు మరయు సక్షణములను
 ఉండవలెవగా నీ లిమిసిన క రణగా సెక్షన్ 12 A(6)(a) కీ య
 సవీక్షణ కే సు అడిగి తోడ లే దు.

మే మ ఈ అవ్వోలీ ఎటవంటి మె రిట్ నుచూడమ మరయు
భిరచలతే వా సిసి తీ సేవనకు .

అవ్వోలీ కొలివయబడియి .